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Organisaties kunnen op twee manieren onkosten vergoeden aan 
vrijwilligers: 

 

1 Vergoeding werkelijk gemaakte kosten 

Denk aan telefoon- of reiskosten. 
 

Bewaar alle bonnetjes goed, deze heb je nodig om aan te kunnen tonen 
dat het om een vergoeding van gemaakte kosten gaat. Dit type onkosten- 
vergoeding hoef je niet op te geven bij de Belastingdienst. Er geldt geen 
limiet voor het bedrag. 

 

2 Vaste vergoeding 

Organisaties kunnen een vast bedrag als vergoeding geven, los van werke- 
lijk gemaakte kosten. 

 
Hiervoor gelden regels: de onkostenvergoeding per uur mag niet meer 
dan € 5,00 bedragen (€2,75 voor jongeren onder 21 jaar), met een maxi- 
mum van €190 per maand en €1900 per jaar. Wie daaronder blijft, hoeft 
de vergoeding niet op te geven. 

Onkostenvergoeding 
aftrekken als gift 

 
 

Niet alle vrijwilligers declareren 
hun kosten en niet alle 
vrijwilligersorganisaties 
beschikken over voldoende 
financiële middelen om kosten te 
kunnen vergoeden. 

 
Soms kan een vrijwilliger niet 
ontvangen of niet gedeclareerde 
bedragen aanmerken als gift en 
aftrekken van de belasting. 

 
NB: Voor jongeren in de bijstand 
onder de 27 jaar geldt een andere 
regeling: elke andere betaling dan 
de daadwerkelijk gemaakte kosten 
wordt gekort op de uitkering van 
deze jongeren. 

 

 

 
 

VRIJWILLIGERSBELEID 

 

VRIJWILLIGERS- 
VERZEKERING 

 
ADMINISTRATIE EN 

REGISTRATIE 

Als deze informatie nuttig is, 
lees dan ook deze hand-outs: 
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Belastingdienst 

 
 

Vrijwilligersvergoeding niet verplicht 
 

 

Organisaties zijn niet verplicht de kosten van een vrijwilliger te vergoeden. 
 

Het is wel raadzaam, als blijk van waardering voor de vrijwilliger. 
 
 
 

Als je meer dan € 190,- per maand en/of € 1.900,- per jaar ontvangt, 
wordt dat door de Belastingdienst niet meer gezien als een 
vrijwilligersvergoeding, maar als inkomsten. 

 
Je moet dan het totale bedrag opgeven, dat wordt opgeteld bij je inkomen 
en daar moet je belasting over betalen. Vraag aan de dus altijd aan de 
vrijwilliger of deze elders nog vrijwilligers werk doet. Met de maximale 
bedragen gelden immers voor alle voor alle vrijwilligers vergoedingen die 
iemand ontvangt. Weet jij niet of iemand onder de vrijwilligersregeling 
valt, gebruik dan de Regelhulp van de Belastingdienst. Zie 'Kom hier meer 
te weten over'. 

Bijstandsuitkering 
en vrijwilligers- 
vergoeding 

 
 

 
Per 1 april 2017 gelden er geen 
speciale regels meer voor men- 
sen met een bijstandsuitkering 
t.a.v. de vrijwilligersvergoeding. 

 
Zij mogen dezelfde bedragen 
ontvangen als iedereen. 

 

 

Advies op maat? 
Je kunt bellen en/of een afspraak 
maken met een van onze 
adviseurs! Zij denken graag met 
je mee. 

 

030 – 231 22 89 
(tijdens kantooruren) 
info@vcutrecht.nl 
www.vcutrecht.nl/advies 

 

Kom hier meer te weten over: 
• Regels Vrijwilligers- 

vergoeding Belastingdienst 
• Regelhulp belastingdienst 
• Informatie over 

urenadministratie, 
bestuursvergoeding, ect. 

Vrijwilligersvergoeding 
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